Первый в космосе

60 лет прошло с того дня, когда 12 апреля 1961 года Юрий Гагарин, первый во всём мире, на корабле-спутнике «Восток», облетел Землю и благополучно вернулся. Это грандиозное событие произошло всего лишь спустя три с того, запустила половиной года после как наша страна первый искусственный спутник Земли. В эту знаменательную дату, в нашем интернате прошел тематический час, посвященный дню космонавтики, с последующим просмотром художественного фильма: «Первый в космосе». Впреддверии этой даты проживающие рисовали Вселенную, космические тарелки, отважных космонавтов в ярких скафандрах и многое другое. Лучшие работы заняли свои почетные места на стенде.

